



**RETURN BIDS TO:**

**RETOURNER LES SOUMISSIONS À:**

**Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions - TPSGC**

**11 Laurier St., / 11, rue Laurier**

**Place du Portage, Phase III**

**Core 0B2 / Noyau 0B2**

**Gatineau**

**Québec**

**K1A 0S5**

**Bid Fax: (819) 997-9776**

**SOLICITATION AMENDMENT**

**MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

**Comments - Commentaires**

**Vendor/Firm Name and Address**

**Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur**

**Issuing Office - Bureau de distribution**

Informatics Professional Services - EL Division/Services

professionnels en informatique - division EL

Terrasses de la Chaudière 4th Floor

10 Wellington Street

Gatineau

Québec

K1A 0S5

<b>Title - Sujet</b> Cyber Security program	
<b>Solicitation No. - N° de l'invitation</b> 24062-190077/B	<b>Amendment No. - N° modif.</b> 003
<b>Client Reference No. - N° de référence du client</b> 24062-190077	<b>Date</b> 2019-05-29
<b>GETS Reference No. - N° de référence de SEAG</b> PW-\$\$EL-638-35684	
<b>File No. - N° de dossier</b> 638el.24062-190077	<b>CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME</b>
<b>Solicitation Closes - L'invitation prend fin</b> <b>at - à 02:00 PM</b> <b>on - le 2019-06-11</b>	
<b>Time Zone</b> Fuseau horaire Eastern Daylight Saving Time EDT	
<b>F.O.B. - F.A.B.</b>	
<b>Plant-Usine:</b> <input type="checkbox"/> <b>Destination:</b> <input checked="" type="checkbox"/> <b>Other-Autre:</b> <input type="checkbox"/>	
<b>Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à:</b> Mao, Lan	<b>Buyer Id - Id de l'acheteur</b> 638el
<b>Telephone No. - N° de téléphone</b> (613) 858-9980 ( )	<b>FAX No. - N° de FAX</b> ( ) -
<b>Destination - of Goods, Services, and Construction:</b> <b>Destination - des biens, services et construction:</b>	

**Instructions: See Herein**

**Instructions: Voir aux présentes**

<b>Delivery Required - Livraison exigée</b>	<b>Delivery Offered - Livraison proposée</b>
<b>Vendor/Firm Name and Address</b> <b>Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur</b>	
<b>Telephone No. - N° de téléphone</b> <b>Facsimile No. - N° de télécopieur</b>	
<b>Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm</b> <b>(type or print)</b> <b>Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/</b> <b>de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)</b>	
<b>Signature</b>	<b>Date</b>

Solicitation No. - N° de l'invitation  
24062-190077/B

Amd. No. - N° de la modif.  
003

Buyer ID - Id de l'acheteur  
638el

Client Ref. No. - N° de réf. du client  
24062-190077

File No. - N° du dossier  
638el24062-190077

CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

---

La modification 003 apportée à la demande de propositions (DP) vise à répondre aux questions de soumissionnaires.

**Question 7:**

Pourriez-vous nous dire s'il y a une entreprise qui effectue actuellement ce travail ou qui l'a effectué au cours des 24 derniers mois?

**Réponse 7:**

Oui. General Dynamics Mission Systems – Canada.

**Question 8:**

Compte tenu de l'importante quantité de références d'entreprise demandées, envisageriez-vous de prolonger le délai de présentation des soumissions de deux semaines?

**Réponse 8:**

La date de clôture de la demande de soumissions reste la même.

**Question 9:**

Pour ce qui est du volet de travail n° 1, envisageriez-vous de réduire la valeur minimale totale des contrats conformes de 10 millions de dollars à 1 million de dollars, afin de permettre aux petites entreprises spécialisées en cybersécurité de répondre à l'appel?

**Réponse 9:**

Non.

**Question 10 :**

Le Canada est-il ouvert à la restructuration du tableau des taux de sorte qu'au lieu de soumettre un seul taux calculé au prorata qui s'applique à une période de trois ans, le soumissionnaire doit présenter trois taux distincts, à savoir un pour chaque année du contrat, et la moyenne de ces trois taux peut ensuite être utilisée comme taux unique dans le tableau de notation? Ainsi, il pourrait offrir au Canada les meilleurs prix concurrentiels pour les deux premières années, plutôt que d'être limité à un seul taux global plus élevé pour la durée du contrat.

**Réponse 10:**

Pièce jointe 3.2 - BARÈME DE PRIX reste la même.

**Question11:**

Le Canada peut-il confirmer que si un soumissionnaire présente une soumission pour le volet 1 et le volet 2, il devra présenter des volumes distincts pour la Section I : Soumission technique et la Section II : Soumission financière? Par exemple, si un soumissionnaire présente une soumission pour les deux volets, il devra soumettre les volumes suivants :

Deux volumes pour la Section I : Soumission technique (volet 1 et volet 2)

Deux volumes pour la Section II : Soumission financière (volet 1 et volet 2)

Un volume pour la Section III : Attestations (à l'appui des deux volets)

**Réponse 11:**

Si un soumissionnaire souhaite présenter une offre portant sur plusieurs volets de travail, une soumission technique distincte devra être soumise pour chaque volet de travail.

**TOUTES LES AUTRES CONDITIONS DEMEURENT INCHANGÉES.**